



欢迎提供 新闻线索

买品牌手机,到联通营业厅!正品行货,值得信赖!详询10010

24小时
新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

夜间驾车撞飞行人20多米

伤者当场死亡,逃逸司机被民警锁定后自首

本报济宁2月9日讯(记者 姬生辉 通讯员 戴永森 李坤) 2月3日晚,23岁的程某驾车驶入非机动车道,将一位行人撞飞20多米致其当场死亡。随后借着夜色迅速逃离现场。根据事发现场遗留的肇事车前灯残片,市中交警勤务大队民警将程某锁定,程某随后自首。

2月3日晚7点20分,家住济宁城区环城西路附近的金女士吃过晚饭后,和邻居一同出来散步。“我们沿着非机动车道由南

向北步行,金大姐在外侧,正聊着天,突然一声巨响,金大姐就“消失”了。”与金女士共同外出散步的王女士是该事故的目击者。事故发生后,她缓过神来才看到金女士躺在前方20多米处的路面上,已经没有了生命体征。“撞人的是一辆白色轿车,肇事车后加速向北跑了。”王女士说,因肇事车辆快速驶离,她并没有记住车牌号码。

接到报警后,市中交警勤务大队的民警立即赶赴事发现场,

在现场发现了一块肇事车前灯的残片。由于事发现场附近的路口没有视频监控,为案件侦破增加了不小的难度。“我们走访了多个品牌的汽车4S店,最终确定残片属于一辆宝骏牌三厢轿车,筛选范围小了很多。”办案民警卜现传告诉记者,经过调查统计,济宁市共有300多辆该型号轿车,通过智能交通系统筛查,警方最终确定了60辆嫌疑车辆。

随后,办案民警逐个与这些车辆的车主打电话询问情况。2

月7日,当与23岁男子程某的通话中,办案民警发现其对事故十分关注,而民警询问其车辆时,他顿时变得紧张起来,称自己的车追尾了,放在城区的一家修理厂内。办案民警立即赶赴程某所说的修理厂查看,发现其车辆前挡风玻璃和后视镜损坏严重,并没有追尾的特征。经过进一步询问,程某对其驾车致人死亡后逃逸的行为供认不讳。目前,程某已到交警部门投案自首,案件正在进一步调查中。

见网友提分手 男子欲跳楼轻生

本报济宁2月9日讯(记者 岳茵茵) 江苏沐阳31岁的王某,在网上与嘉祥县女子李某相识相恋。近日,王某来嘉祥见女友,不料相处一月后李某要求分手。王某不堪打击,以跳楼轻生的方式挽留女友,幸好被民警救下。

民警介绍,2月7日21时许,充兰路派出所接到报警,一名男子要跳楼轻生。值班民警迅速组织人员赶赴现场,发现一名男子骑在居民楼四楼楼梯间的窗户上大声叫嚷,情绪十分激动,一条腿伸出窗外。

出警民警和消防队员迅速铺好救生气垫,民警与该男子沟通,做思想工作。该男子情绪很激动,根本不听民警的劝说,反而要求民警半小时内将其女友带到现场,否则就跳楼。民警不厌其烦地跟男子讲道理,但两个多小时后劝说仍未见效。此时,另一组民警从后面悄悄接近该男子,趁男子给女友打电话之机果断从后面抱住男子,将其解救到安全地带。

据了解,该男子名叫王某,31岁,江苏沐阳人,无正当职业。几个月前通过QQ结识了嘉祥的女网友李某,两人迅速发展成恋人关系。1月7日,王某来到嘉祥与李某见面,相处一个月后李某称两人性格不合提出分手,拒绝与王某见面。王某一时接受不了打击,遂于酒后欲跳楼轻生。

楼前垃圾桶遭车辆“围堵”

本报济宁2月9日讯(记者 孟杰) 由于垃圾桶被随意停放的车辆挡住,住户只得将垃圾扔到附近另一个垃圾桶,致使垃圾桶容量饱和溢出,经常垃圾遍地。9日,城区开泰花园小区物业表示将加大清扫力度,并贴出通知,引导业主规范停车。

9日上午,记者来到开泰花园小区,看到该小区16号楼前的垃圾桶被几辆车围住,垃圾桶里空空如也,并没有多少垃圾。而17号楼前的垃圾桶则堆满了垃圾,地面上还残留着各种垃圾和污迹。虽然天气寒冷,但仍能闻到一股腐烂发霉的味道。

“一个垃圾桶两个楼用,肯定装不下。”17号楼的业主董女士住在一层,垃圾桶正对着她家厨房的窗子,每天对着一堆垃圾,让董女士很不舒服。“经常有车堵着,我行动不方便,丢不过去。”16号楼的张阿姨拎着一袋垃圾来到17号楼的垃圾桶附近,由于垃圾桶太满,便将垃圾放在了垃圾桶旁边。

该小区物业负责人苏女士告诉记者,16号楼刚上房的时候楼前没有设置垃圾桶,后来在16号楼前安置了两个垃圾桶,但居民仍习惯性把垃圾丢到17号楼前。“除了习惯,楼前道路上乱停放的车辆也是一大原因。”苏女士说,由于没有固定停车位,车辆停放很难管理,“下一步我们将引导业主规范停车,让出垃圾桶的位置,对于目前的垃圾我们也将及时进行清理。”

积雪压塌 万余平米遮雨棚

2月6日晚至7日,金乡县大蒜国际市场服务中心内,一万多平方米的钢结构遮阳棚先后被积雪压塌,近百吨货物和多辆货车被砸,幸无人员伤亡。

本报记者 姬生辉 摄影报道



雪中执勤 帮车主清扫号牌

2月7日,邹城市交警大队根据辖区情况,九个中队近200名交警上路疏导交通。指挥交通的同时,交警还替车主清理号牌上覆盖的积雪,并告知车主及时清理号牌。

本报记者 张林 通讯员 蒋德军 黄欣欣 摄影报道

积雪重压致氨气管道破损泄漏

消防官兵及时关闭总阀门并喷水稀释,成功排除险情

本报济宁2月9日讯(记者 张林 通讯员 杜波涛) 2月7日凌晨,金乡县一冷库发生险情,由于积雪重压,氨气管道发生泄漏。金乡县消防大队官兵到场后,配合冷库技术人员将氨气罐总阀门关闭,并用水枪对泄漏的氨气进行稀释,排除了险情。

2月7日1时27分,金乡县消防大队金济河中队接到报警称,王杰路华佗桥东400米路北南楼冷库氨气房内的氨气管道发生泄漏,请求救援。中队接到报警后迅速出动2辆水罐车和14名指战官兵赶往现场。

驾车行驶到氨气泄漏现场附近时,消防官兵就能闻到一股浓烈的刺激性气味。据现场一位知情人士介绍,积雪把搭在冷库外面的简易钢结构大棚压塌,致大棚下的氨气管道发生泄漏。情况十分危急,希望消防队员能把氨气罐总阀门关闭。

消防官兵分成两组,一组穿着防护服佩戴空气呼吸器进入泄漏区域,配合冷库技术人员进入氨气房把液氨罐总开关关闭,二组使用水枪对外围泄漏的氨气进行稀释。经过约30分钟的紧张救援,险情被成功处置。



消防队员正在检查氨气泄漏点。